MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE

SALUMTA TONMNNMUBHOIO BAKA 111.09535.1

a&w
‘BIPOIHFI-

WWW.ABTOBPOHA.PO
rog | OBbEM | ™
MAPKA ¢ MOAETb 4 gunycka | asaraTEns o AMKIM S ppgopa
Toyota i RAV 4 E 2019- | 2.0; 2.5 E AKTIN i BCE
Bont M6x30 LiTaTHeiA Kpenex DOHLWTENH 1 G
UJaﬁGa 6 TaTHBIA erI'Ie>K

almTa Y2

KpoHwTeiH 3

Aemndep

EOﬂ;I' M6x20
Wb 6 Aemndep poar M6x20
Bont M8x20 KpoHwTelid 4 LWaiba 6
LWaitba 8
Bont M8x20
Llan6a 8

—— MNemndep

alika knetesaq M6

=

KpoHWTerH

S

1

KpoHwTenH 4

awura 4l

femndep

Bont M8x20

Jemndep Llainba 8

MHCprKU,Mﬂ no yCTaHOBKe:

CocTae wagenwus:

1. CHATL LUTATHBIE MbIMBHUKA.

2. CenabwTh WTATHBIA Kpenex (A}, 3aBecTy Ha ocnabneHHbLIN Kpenex KpOHWTEHHL 1 1 3akpenuTh
WX,

3. Ha 3agHue oTBepcTHA KpenneHra NbiNbHYKa (B) YCTaHOBWTL KNeTeBble ramnky M6,

4. MNpYMEpWTE LUTATHBIE NBIIBHWUKY W HAMETVTE Ha HEM TOYKW KPENMeHW 3aLliMThl K KPOH LITeRHam 1
(B} ANa cBepneHus.

5. Mocne CBEPNOBKY YCTAHOBWT LUTATHBIE NbINBHYKK:

3aKpennTh KpOHLWTEeRHEl 4 BonTamu MEx20 K yeTaHOBNEHHBIM KNETEBLIM raikam M6.

3aepHyTL GonTel M6x30 Ha 2-3 obopoTa B WUTATHLIE oTBERCTWA (1) 1 (). 3aBECT KPOHLWTERH 2 1
KPOHLUTEMH 3 OTKPBLITLIMK Nasami Ha 3akpy4eHHble BonTel (I} 1 ([} COOTBETCTBEHHOC.

6. 3JaKkpenuTh 3almTy Y41 1 sauuTy Y2 Gontamy M8x20 (E) K yoTaH OBNEHHBIM KROHLUTERHAM.

7. 3aTtaHyTh Boe pesbBoBLIE COBAVHEHA C HEOBXOAMMBIM yonnrem. Mcnons3osaHre
MHEBMOVHCTRYMEHT A SaNpPeLieHs.

HaunveHopaHue

Bont MEx20
Bont MBx30
BonT M&x20
laika kneTesan MG
Waiita &
Waita 8
SawwuTa 41
SawuTa 42
KpoHwTeH 1
KpoHwTeiH 2
KpoHWTERH 3
KpoHwmein 4

Heundep

Kon-eo

2w
2w7
10 wr
2wt
4wt
10 wr
1wt
1wt
2wt
1 wr
1 wr
2w
8wt

MomMeHT 3aTsKKM

10.0 Hw
10.0 Hw
24.0 Hwm

I'Ipowaso,qmenb BripaBe BHOCUTbL M3MEHEHWNA B KOHCTPYKLUMIO 3alUAThl.

TexHuueckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



